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250 students who took part in the 
program took the survey. Half Jews and 
half Arabs from 10 junior high schools.

150 students from the sames schools, 
who didn’t take part in the program - 

took the survey as a control group

Students were asked to rate 
their feelings in regards to the 

examined parameters
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Negative Feelings
Jewish program alumni reported 20% less 
fear towards the Arab society at the end of the 
program, compared with their peer students who 
didn't participate in the program 

Arab program alumni reported 18% less anger 
towards the Jewish society at the end of the 
program, compared with their peer students who 
didn't participate in the program 
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Trust, Collaboration & Willingness for Future Encounters

64% of program alumni - Jews 
and Arabs - reported they are 
interested in continuing the 

program next year

Jewish program alumni reported 17% 
more willingness for a multi-cultural 

encounter, compared  with their peers 
who didn't participate in the program

Arab program alumni reported 29% 
more trust in multi-cultural collaboration, 

compared with their peers who didn't 
participate in the program
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Inter-Personal Acquaintence

Multi-Cultural Acquaintance
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